TRUONG TH-THCS-THPT THANH BINH KIEM TRA CUOI Ki Il MON TOAN KHOI 10
TO TOAN Théang 5 nam 2023
---------------- Thoi gian 1am bai 90 pht

Ma dé: 101

Cau 1. Giai bat phuong trinh —2x2 + 5x — 2 < 0.

Cau 2. Giai phuong trinh V2x2 —3x + 2 = x + 6.
CAu 3. Tur cac chit sb 1; 2; 3;4; 5; 6; 7 ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu s tu nhién

a) gom 3 chir s6 doi mot khac nhau.
b) chan gom 3 chir s6 d6i mot khac nhau.

Cau 4. Cac thanh phd A, B, C, D dugc néi voi nhau béi cac con dudng nhu hinh v&. Hoi
ban Binh c6 bao nhiéu cach di tir A ¢én D ma qua B va C chi mot lan?

o

Cau 5. Sir dung cong thirc nhi thiic Newton khai trién biéu thirc : (3x + 2)%.

Cau 6. Trong mat phang 0xy, cho hai diém A(5; —3); B(1; 1).Lap phuong trinh tham s6
cua duong thang A di qua hai diém A, B.

CAu 7. Cho Elip (E) ¢6 phuong trinh chinh thc: Z+2 = 1. Tim d dai tryc lon, do dai
truc bé va tiéu cu cua (E).

Cau 8. Lap phuong trinh duodng tron (C) ¢6 tm I(2; —1) va c6 duong kinh bing 10.

Cau 9. Trong hop cd 6 bi xanh va 4 bi do co kich thuéc va khéi luong nhu nhau. Ly ngau
nhién 4 bi. Tinh xac suat cta bién cb:
a) A: “Lay dugc 4 bi cing mau”.
b) B: “Lay duoc 4 bi, trong d6 co it nhét 1 bi do”.

Hét




TRUONG TH-THCS-THPT THANH BINH KIEM TRA CUOI Ki Il MON TOAN KHOI 10
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---------------- Thoi gian 1am bai 90 pht

Ma dé: 102

Cau 1. Giai bat phuong trinh —x? + 5x — 6 > 0.

Cau 2. Giai phuong trinh vV2x2 — 3x + 64 = x + 8.
CAu 3. Tur cac chit s6 1; 2; 3;4; 5,6 ¢d thé l1ap duoc bao nhiéu sé ty nhién

a) gom 3 chir s6 doi mot khac nhau.
b) 1& gom 3 chir s6 d6i mot khac nhau.,

Cau 4. Céc thanh phd A, B, C duoc ndi véi nhau bai cac con dudng nhu hinh v&. Hoi
ban Minh c6 bao nhiéu cach di tir A dén C ma phai qua B chi mét 1an?

® o il g

A B C

Cau 5. Sir dung cong thirc nhi thicc Newton khai trién biéu thire:  (2x + 5)%.
Cau 6. Trong mat phang 0xy, cho hai diém A(1;3); B(—2; 1). Lap phuong trinh tong
quat cuaa duong thang A di qua hai diém A va B.
CAu 7. Cho Elip (E) ¢6 phuong trinh chinh tic £ +2 = 1. Hay cho biét d dai truc lon,
do6 dai truc bé va tiéu cu cua (E).
Cau 8. Lap phuong trinh duodng tron (C) ¢6 tm I(2; —1) va c6 dudng kinh bing 18.
Cau 9. Trong hop cd 5 bi xanh va 5 bi do co kich thuéc va khédi luong nhu nhau. Ly ngau
nhién 4 bi. Tinh xac suat caa bién cb:
a) A:“Liy duoc 4 bi cing mau”.
b) B: “Lay duoc 4 bi, trong d6 c6 it nhat 1 bi xanh”.
Hét




DAP AN mai dé 201

Cau Pap 4n Piém
Caul a) —2x*+5x—2<0.
Bang xét dau
i - 2 2 il 0.75
VT - 0 + 0 - '
Vay S = (3;2) 0.25
Céu 2 J2x2=3x+2=x+6
=x>—15x—34=0
x=—-2 ha 0.5
[x _ 17 (nhan) 0.25-0.25
Vay S = {—2;17}
Cau3 a) A3 =210s8 1.0
b) 3.4%2 =90 56 0.5
Cau 4 4.2.3=24 cach 1.0
caus Bx +2)* =
05
CO(3x)* 4+ CL(3x)3.2 + C2(3x)2.2% + C3(3x).23 + Cf2*
= 81x* 4 216x% + 540x% + 96x + 16 0.5
Cau 6 a) Theo dé bai,
_ di qua A(5; —3) 0.5
| VTCP % = AB(—4;4)
. . (x=5—-4t
PTTS cua A: {y _ 344 tER 05
cau7 a?=36_ (a=6
(E) = {bZ:ZS:’{b=5 0.25
=g -b2=11>c=+11 0.25
Vay Do dai truc lon 12
Do dai truc bé 10 0.5
Tiéu cy 2v11
caus tam 1(2;—1)
(©): 10 05
R = 7 = 5
(€):(x—2)2+ (x+ 1) =25 0.5
Cau 9 a) n(Q) =cf, =210 0.25
n(A) = C¢ +C} = 16 0,5
Xac suat cua bién co A:
n(4) 16 8 0.25
n(@Q 210 105
b) n(B) =210 — n(B) = 210 — C = 195 0.25
n(B) 195 19
P(B) = —= = = 0.25

n(Q 210 42




MA TRAN DPE KIEM TRA CUOI KI 11 MON TOAN K10 (22-23)
NHAN BIET: 5d; THONG HIEU: 4 &; VAN DUNG : 1d.

Mirc do

STT NOI DUNG NB TH | VDT
1 Giai BPT bac hai mét an 1
2 Phuong trinh qui vé bac hai 1
3 Qui tac cong. Qui tac nhan . Hoan vi chinh | 1 1

hop. T6 hop
4 Nhi Thirc Newton 1
5 Phuong trinh duong thang 1
6 Phuong trinh duong tron 1
8 Phuong trinh chinh tac elip 1
9 Khdng gian mau, x4c suat cua bién co 1 1




